

# 国防部新闻发言人就阅兵、军队反腐等问题答记者问 俄罗斯等国军队将参加和观摩阅兵



国防部新闻发言人杨宇军25日在例行记者会上,就近期外界关注的阅兵、军队反腐等热点问题回答了记者提问。

据新华社

杨宇军答记者问 国防部网站图



## 俄罗斯等国军队将参加和观摩阅兵

杨宇军说,为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,我国将于9月3日举行阅兵等纪念活动,邀请外国军队来华参加并派团观摩。目前,已有部分国家军队作出了反馈,俄罗斯等国已经明确表示,届时将应邀派员来华参加和观摩阅兵。

## 第六届香山论坛将于10月在京举行

杨宇军说,第六届香山论坛将于10月16日至18日在京举行。本届论坛的主题为“亚太安全合作:现实与愿景”。

## 中韩将正式开通国防部直通电话

有媒体称,韩中国防部直通电话将于下月中旬正式开通。杨宇军说,去年7月,习近平主席应邀访问韩国,中韩两国元首就尽快开通两国国防部直通电话达成共识。目前,中韩双方就直通电话相关技术问题进行磋商。

## 中美将通过机制化方式充实和扩大两国陆军合作

在回答有关中美两国陆军关系的问题时,杨宇军说,两国陆军的交流合作总体发展良好。前不久,两国签署了《中美陆军交流与合作对话机制框架文本》,这是两国陆军多年来签署的第一份合作协议,对于加强两国陆军之间的务实合作具有重要意义。根据这一协议,中美两国陆军将在人道主义救援减灾、联合国维和行动、军官教育、军事医学、工程兵等领域开展合作。下一步,双方将通过机制化的方式不断充实和扩大两国陆军合作。杨宇军说,当前,中美两国两军领导人的共识是要进一步加强两军交流与合作。我们愿意与美方加强在亚太地区的互动,提高共同应对挑战的能力。

## 有的国家在南海“秀肌肉”只会给局势带来不利影响

有媒体报道,菲律宾海军与日本海上自卫队近期举行海上联合军演,其目的在于加强在南海地区对中国的监视。杨宇军表示,中方一贯主张,有关国家间的双边军事合作应该

有利于地区的和平与稳定,不应损害第三方利益。有的国家拉拢域外国家介入南海问题,大“秀肌肉”,刻意渲染地区紧张气氛,这种做法只会给南海局势带来不利影响。

## 常万全将赴俄出席上合组织防长会议

杨宇军说,应俄罗斯国防部长谢尔盖·绍伊古和芬兰国防部长尤西·尼尼斯特邀请,国务委员兼国防部长常万全将于6月

28日至7月5日赴俄罗斯圣彼得堡出席上海合作组织成员国国防部长会议,并对芬兰进行正式友好访问。

## 军队“反腐停滞”的说法毫无根据

在回答有关军队反腐是否停滞这一问题时,杨宇军说,根据中央部署,军队深入推进反腐工作,查处了一批大案要案。同时,军队出台了一系列法规文件,建立完善巡视、纪

检、审计、司法相互协作配合的工作机制,为强军兴军提供有力保障。需要强调的是,军队的反腐工作既重视治标,也重视治本,所谓“反腐停滞”的说法是毫无根据的。

## 中方敦促美方妥善处理台湾问题

有媒体称,6月18日美国参议院审查通过的2016年度国防预算法案,涉及邀请台湾参与军演的增修条文。杨宇军说,我们坚决反对任何国家同台湾发展任何形式的

军事联系,这一立场是一贯的,也是明确的。中方敦促美方恪守中美三个联合公报,妥善处理台湾问题,以实际行动维护中美两国两军关系发展大局。



# 大乐透3.6亿派奖完美收官 江苏彩民中得17注头奖成“状元”

6月24日晚,随着大乐透一举开出18注头奖,3.6亿大派奖也圆满落下帷幕。派奖期间,大乐透共送出86注头奖,其中逾三成成为1000万元及以上头奖;江苏彩民更是成为个个翘楚,斩获17注头奖,当之无愧晋升榜首。

## 75%! 千万大奖成常态

自第15051期至第15072期,大乐透3.6亿大派奖期间累计开奖22期,共开出头奖86注;其中1000万

元及以上头奖65注,占头奖比例超过75%。

其中,有11注是1500万的2元投注封顶大奖。不仅千万大奖多,今年派奖期间还开出7注2000万元以上大奖,包括4注2400万的彩市封顶头奖。派奖大幕刚刚拉开不久,在5月9日开奖的15052期中,常州彩民率先斩落1注2400万封顶大奖。随后,在5月25日开奖的15059期和6月8日开奖的15065期,山东彩民各中得1注2400万大奖。接下来在6月15日开奖的第15068期中,陕西彩民再下一城,摘得1注2400万大奖。此

外,江苏彩民还中得1注2348万元,吉林彩民收获1注2324万元,海南彩民中得1注2083万元。

## 17注! 江苏彩民成“状元”

要说大乐透3.6亿派奖期间最风光的,非江苏彩民莫属,无论从数量、含金量还是覆盖面上来看,都具有绝对的优势。

从数量上看,22期中,江苏彩民共收获17注头奖,位居榜首,占头奖总数近20%。也就是说,每5注头奖中,就有1注被我省彩民收入囊中。从含金量上看,11注头奖是1000万

元及以上,约占总数的三分二,其中,2注1902万元、1注2348万元、1注1500万元、1注1467万元、1注1452万元、2注1189万元、1注1177万元、1注1015万元。从覆盖面上来看,大乐透对江苏彩民几乎是雨露均沾,13市中有10个城市中出头奖,分别是常州、南通、南京、镇江、宿迁、无锡、盐城、苏州、连云港、淮安。

从这个意义上讲,如果说大乐透3.6亿大派奖是一次全国统考,那么江苏彩民无疑是这场考试的“状元”。

陆银娣

## 手游彩专栏

### 跟着同事玩“手游彩” 南京小伙喜中30万

跟着别人买彩票中大奖在江苏彩市已是屡见不鲜,有趣的是这一幕又发生在上市不久的手机即开游戏——手游彩身上。南京小伙小丁看同事玩手游彩挺带劲,也跟着玩起来,没想到一下就中了“趣味台球”30万大奖。

作为一个江苏彩民可以说是非常幸福的,除了能玩各类体育彩票,还可以通过手机独自把玩只有在江苏地区上市的手游彩。南京小伙小丁虽然平时不大关注彩票,但很喜欢玩手游,而手游彩在今年上市以后,小丁的同事率先玩了起来。看着同事玩得带劲,他也开始关注起来。“玩手游我可是高手啊,不过手游彩在玩的同时还能中大奖,这个的确很吸引人。”在兑奖大厅,独自前来领奖的小丁道出了自己玩手游彩的原因。小丁在5月份加入手游彩大军,由于有玩手游的基础,一来二去小丁很快就上手了,在和同事的切磋中,小丁往往能占据上风。6月中旬的时候,小丁的机会来了,在一次晚饭后他没玩多久即中得手游彩游戏之一“趣味台球”30万大奖。幸福来得如此突然,小丁说当时他一下就懵了,玩手游能中30万平时想都不敢想。小丁自身条件不错,有房有车,对于这天上掉下来的馅饼,他略加思索地说道:“我可以用这笔钱慢慢还房贷吧……” 苏彩

## 彩市公告牌

# 盐城企业家自选号中大乐透802万 周三井喷18注头奖 周六奖池13.29亿

“我是来兑奖的,大乐透15056期的802万头奖,前段时间太忙了,一直没空来,没过期吧。”6月25日中午,盐城彩民丁先生走进省体彩兑奖大厅,领取他一个多月前中得的大奖。

## 中奖比签下大订单感觉更幸福

丁先生是企业老总,平时工作很忙,压力也很大,买大乐透是他自我放松的一种方式,“我从来不研究走势图,也不是期期买,平均算的话每周也就买个一次。”丁先生有一套自己的选号理论,为了尽量扩大中

奖面,他一般会把每张彩票上的每个号码都尽量错开,尤其是后区,很少会选重号。从当期丁先生的中奖彩票上能看出,5注号码的后区涵盖了从01-10的10个数字,而前区号码中,也只出现几个重号。

15056期超级大乐透开出的中奖号码为“06、12、19、26、35+03、10”,丁先生当期自选的5注号码中的第4注命中了头奖,奖金802万元。“我本身就是做企业的,所以对奖金的数额不是很关注,中奖的感觉很奇妙,和做生意成功签下一笔单子不一样,自己的一个小爱好,突然带来了丰厚的回报,感觉很幸运,也很幸福。”奖

金怎么使用丁先生也早有打算,“之前就看好一个项目,但是启动资金一直没到位,这下好了,看来我这个项目马上就能开始运行。”

## 周三开奖江苏彩民再擒4注头奖

6月24日晚,大乐透15072期开奖号码为“19、20、21、31、33+09、10”,当期一举开出18注头奖,包括9注609万元基本头奖和9注975万元追加头奖。

18注头奖分落辽宁、江苏、福建、广东、浙江等9省。辽宁中出的6注头奖中,5注追加头奖均出自大连

一家网点,中奖彩票上仅2注号码,5倍追加投注,投入30元,中奖总金额高达4879万多元。江苏中出的4注头奖,分落宿迁13884、南通06782、连云港57719和淮安08910站点,宿迁中出的是追加头奖,采用6+3复式投注。当期二等奖也井喷了255注,其中62注是追加投注命中。

据统计,大乐透15072期总计派发奖金2.01亿元,仅一等奖总奖金就派出了1.42亿元。尽管如此,大乐透奖池依然保持高位运行,目前依然达13.29亿元。本周六晚开奖的15073期,大乐透巨奖照样值得期待。 苏捷